Стартовал VIII сезон Лиги КВН СФУ

16 ноября 2015 года в актовом зале ТЭИ прошло самое ожидаемое событие в жизни всех любителей университетского движения КВН — на сцену в рамках VIII фестиваля <u>Лиги СФУ</u> вышло 17 команд весёлых и находчивых.

В этом году на участие в сезоне заявилось свыше 30 команд — в их числе были как уже опытные игроки, так и первокурсники вуза. После отборочного тура фестиваля в гала-концерт прошла только половина.



«Только приятные впечатления оставил о себе VIII фестиваль Лиги КВН СФУ, — говорит проректор по молодёжной политике СФУ **Роман Богданов**. — Заявилось свыше 30 команд-участниц, в жюри были самые известные деятели движения КВН Красноярского края, в заполненном зрительном зале — представители всех студенческих лиг города, выпускники Лиги СФУ. Всё это говорит о том, что университетская лига развивается в правильном направлении».

Итоги фестиваля:

- 1-е место «Голос за кадром»;
- 2-е место «Город»;
- 3-е место сборная ИУБПЭ.

Командой-открытием стала «Голос за кадром». Мисс игры — Софья Андрофагина из «Приталенных» (ИФиЯК), а мистером стал Неизвестный из команды «Голос за кадром».

Четвертьфинальные игры состоятся уже совсем скоро! Приходите!